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Material de prezentare referitor la modificarea și actualizarea obiectului de activitate al Fondului  

 

Prin Ordinul nr. 2938/C/20241 a fost aprobată procedura de actualizare a obiectului de activitate al 

societăților, începând cu 1 ianuarie 2025, conform Clasificării activitătilor din economia naţională - 

CAEN Rev. 3, astfel cum sunt reglementate de Ordinul Institutului Național de Statistică nr. 377 din 17 

aprilie 2024 (Ordin INS nr. 377/2024) 2. 

Potrivit art. 6 alin. (2) din Actul Constitutiv al Fondului, în prezent “Domeniul principal de activitate al 

Fondului Proprietatea este cel descris de codul CAEN 643 - fonduri mutuale şi alte entităţi financiare 

similare, iar activitatea principală este efectuarea de investiţii financiare - CAEN 6430” (potrivit CAEN 

Rev. 2). 

Potrivit Ordinului INS nr. 377/2024, cu privire la aceste coduri CAEN au intervenit următoarele 

modificări: 

(a) domeniul principal de activitate - Cod CAEN 643 - are o denumire mai detaliată: Activităţi ale 

fondurilor de investiţii; fonduri mutuale şi alte entităţi financiare similare; 

(b) Codul CAEN 6430 a fost împărțit în două Coduri CAEN, respectiv:  

(i) Cod CAEN 6431 – Activităţi ale fondurilor de investiţii de pe piaţa monetară şi ale fondurilor 

de investiţii din afara pieţei monetare; și 

(ii) Cod CAEN 6432 - Fonduri mutuale şi alte entităţi financiare similare. 

Având în vedere (i) corespondența dintre CAEN Rev. 2 și CAEN Rev. 3 efectuată de către Institutul 

Național de Statistică, (ii) explicațiile suplimentare oferite de această instituție cu privire la activitățile 

incluse în fiecare dintre aceste coduri CAEN precum și (iii) faptul că Fondul Proprietatea este autorizat 

să desfășoare ambele coduri CAEN, Administratorul Unic propune acționarilor:  

“Aprobarea: 

(a) modificării și actualizării obiectului de activitate al Fondului în conformitate cu Clasificarea 

activităţilor din economia naţională - CAEN Rev. 3 în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 

 
1 privind măsurile şi procedurile pentru punerea în aplicare a Clasificării activităţilor din economia naţională - CAEN Rev. 3, 

în ceea priveşte persoanele fizice şi juridice supuse înregistrării în registrul comerţului, şi pentru modificarea anexelor nr. 2a 

şi 2b la Ordinul ministrului justiţiei nr. 5.307/C/2022 pentru aprobarea formatului formularului-tip de act constitutiv, a 

formatului cererii de înregistrare, a formatului, a elementelor de siguranţă şi a structurii certificatului de înregistrare, în formă 

letrică şi electronică, a modelului declaraţiei-tip pe propria răspundere cu privire la îndeplinirea condiţiilor de 

funcţionare/desfăşurare a activităţii, a modelului certificatului constatator privind înregistrarea declaraţiei pe propria 

răspundere cu privire la îndeplinirea condiţiilor de funcţionare/desfăşurare a activităţii şi a structurii identificatorului unic la 

nivel european – EUID. 
2 privind actualizarea Clasificării activităţilor din economia naţională – CAEN. 
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377/2024 privind actualizarea Clasificării activităţilor din economia naţională - CAEN, după 

cum urmează: 

Domeniul principal de activitate: Activităţi ale fondurilor de investiţii; fonduri mutuale şi alte 

entităţi financiare similare (cod CAEN 643); 

Activitate principală: Activități ale fondurilor de investiții de pe piața monetară și ale fondurilor 

de investiții din afara pieței monetare (cod CAEN 6431); și  

Activitate secundară: Fonduri mutuale și alte entități financiare similare (cod CAEN 6432). 

(b) modificării Articolului 6 din Actul Constitutiv al Fondului, care va avea următorul cuprins: 

„(1) Fondul Proprietatea are ca obiect principal de activitate gestionarea și administrarea 

portofoliului. 

(2) Domeniul principal de activitate al Fondului Proprietatea este cel descris de Codul CAEN 

643 - Activităţi ale fondurilor de investiţii; fonduri mutuale și alte entități financiare similare. 

Activitatea principală este „Activități ale fondurilor de investiții de pe piața monetară și ale 

fondurilor de investiții din afara pieței monetare” (Cod CAEN 6431). 

Activitatea secundară este „Fonduri mutuale și alte entități financiare similare” (Cod CAEN 

6432). 

(3) Obiectul de activitate al Fondului Proprietatea este următorul: 

a) gestionarea și administrarea portofoliului; 

b) alte activități suplimentare și adiacente, conform reglementărilor în vigoare.” 

 

 

Franklin Templeton International Services S.À R.L., în calitate de Administrator Unic și Administrator de 

Fond de Investiții Alternative al FONDUL PROPRIETATEA S.A. 

 

Johan Meyer 

Reprezentant permanent 
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TABEL COMPARATIV PRIVIND PROPUNEREA DE MODIFICARE A ACTULUI CONSTITUTIV AL FONDUL PROPRIETATEA 

- ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR din 29 aprilie 20253 - 

  

  

Articol  Forma actuală  Propuneri de modificare  Observații  

Modificarea Articolului 

6  

(1) Fondul Proprietatea are ca obiect 

principal de activitate administrarea şi 

gestionarea portofoliului. (2) 

Domeniul principal de activitate al 

Fondului Proprietatea este cel descris 

de codul CAEN 643 - fonduri mutuale 

şi alte entităţi financiare similare, iar 

activitatea principală este efectuarea 

de investiţii financiare - CAEN 6430. 

(3) Obiectul de activitate al Fondului 

Proprietatea constă în: a) 

administrarea şi gestionarea 

portofoliului; b) alte activităţi 

auxiliare şi adiacente, în conformitate 

cu reglementările în vigoare. 

(1) Fondul Proprietatea are ca obiect 

principal de activitate administrarea şi 

gestionarea portofoliului. (2) Domeniul 

principal de activitate al Fondului 

Proprietatea este cel descris de codul CAEN 

643 - Activităţi ale fondurilor de investiţii; 

fonduri mutuale şi alte entităţi financiare 

similare,. iar aActivitatea principală este 

„Activități ale fondurilor de investiții de pe 

piața monetară și ale fondurilor de investiții 

din afara pieței monetare” (Cod CAEN 

6431). Activitatea secundară este „Fonduri 

mutuale și alte entități financiare similare” 

(Cod CAEN 6432).efectuarea de investiţii 

financiare - CAEN 6430. (3) Obiectul de 

activitate al Fondului Proprietatea constă în: 

a) administrarea şi gestionarea portofoliului; 

Propunerea de modificare a Articolului 6 

vizează alinierea prevederilor Actului 

Constitutiv la noile cerințe legale 

prevăzute de Ordinul Institutului Național 

de Statistică nr. 377 din 17 aprilie 2024 

privind actualizarea Clasificării 

activităţilor din economia naţională – 

CAEN. 

.  

 
3 În cazul în care sunt aprobate de acționari, aceste modificări vor intra în vigoare după înregistrarea la Registrul Comerțului, în urma autorizării ASF. 
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b) alte activităţi auxiliare şi adiacente, în 

conformitate cu reglementările în vigoare. 
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